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نام و نام خانوادگی

ABOباتوجه به شکل زیر طول کمان  برابر است با: ( مرکز دایره است)1
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۴باتوجه  به شکل، طول کمان BD برابر با  محیط دایره است. اگر  باشد، اندازۀ  کدام است؟2
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AB=در شکل زیر O مرکز دایره و  است. اندازۀ  کدام است؟4
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Aدر شکل زیر O مرکز دایره و  است.  چند درجه است؟ (BC قطر دایره است)5 B =Ĉ ۴۰∘A BÔ
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ABدر دایرۀ زیر، اگر  و  باشد، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟ (CB قطر دایره است)6 = CDA D =Ô ۵۰∘B̂
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Ô۱=در شکل زیر O مرکز دایره و  است. زاویۀ  چند درجه است؟7 ۱۲۰ ∘A BĈ
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Dدر شکل زیر O مرکز دایره و  است. حاصل  برابر چند درجه است؟8 B =Â ۴۵ ∘−Ĉ Ô
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Ô۱=در شکل زیر O مرکز دایره و  است.  چند درجه است؟9 ۶۰ ∘+B̂۲ Ĉ۲
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فرض کنید مساحت دایرۀ زیر برابر با  باشد، در این صورت باتوجه به شکل طول کمان  برابر است با ( مرکز دایره و10
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BOدر شکل زیر اگر  باشد، آنگاه طول کمان  کدام است؟ ( مرکز دایره است)11 = ۴ABO
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باتوجه به شکل زیر، نقاط  و  روی دایره ای به مرکز  هستند. اگر  و  باشند، کمان 12

چند درجه است؟

ABOA B =Ô x
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اگر شعاع دایره ای 4 سانتی متر باشد، طول کمان روبه رو به زاویۀ مرکزی 45 درجه در این دایره تقریباً چند سانتی متر است؟ 13
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